:10. Zestawienie materiatowo - montazowe

Numery stupow 31/1/Gs| 31/1/2 [31/2/GS| 35/2 | 3972 40 41 |41/1/GS|41/2/GS|41/3/1GS| 32/2 | 42/2 |42/1/GS|42/2/GS|42/1/GS|42/3/GS|42/4/GS] a2/5/G5|42/6/GS|4217/GS|a2/8/GS[42/9/GS| 42/10/GS £
- Typ stupoéw K"?'Efi""s P10z V10212 132:(1_0 P'.’.gm N'1Péf”2 10(.);‘10 10%?;.3 P'19;’ 2.8 K"?é’.m‘s i i ?c::?; 1?.;}:.3 K“?'Ef,’f‘“s 1::.:?1:3 P-19é5"12.s il N.1E],;f2.5 mgf-z.s P"?'E"?,’Z's 102.'-2,5 10.2[2.5 K"?é‘r.’.“'a 2 §
bl 3 “E" “E* g e "B *E" =

1 |Przewody AsXSn 2x35mm’ m 46 42 33 ‘ 39 38 3g 47 42 42 36 33 a7 44 46 40 46 25 36 50 40 42| 843
2 |Przewody AsXSn 4x50mm? m [ 4 J 4
3 |Kabel YAKXS 4x70mm? m 7 7
4 |Piasek zwykly m? 0,2 = 0,20
5 |Folia kablowa koloru niebieskiego 4 B

6 |Opaski z metryka kabla 4 A

7 |Stup wirowany E-10,5/10 szt. 1 1 i

8 |Stup wirowany E-10,5/4,3 szt. 1 1 1 1 1 1

9 |Stup wirowany E-10,5/2,5 szt. 1 1 1 1 1 1 1 1 1

10 |Plyta ustojowa U-85 szt. | 3 2 3 3 2 3 3 3 1 2 2 2 1 2 2 3 40
11 |Obejma Ou-1/VE szt. 2 3 3 3 2 3 3 3 1 2 2 2 1 2 2 40
12 |Phyta stopowa 0,3x 0,3 szt. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17
13 |Obejma z hakiem szt. 2 1 1 4
14 |Hak nakretny M16x70 m 1 1 1 1 1 1 1

15 |Sruba hakowa M16x320 m 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20
16 |Sruba hakowa M16x200 m 1 1 2
17 |Uchwyt koricowy SO 34.250 szt. 1 2 2 2 1 1 1 1 2 2 2 1 18
18 |Uchwyt koricowy SO 118.1201S szt. 1 1

19 |Uchwyt przelotowo-narozny SO130 szt 1 1 1 1 1 1

20 |Uchwyt przelotowy SO270 szt. 1 1 1 1

21 |Zacisk odgatezny SV 11.11 m 2 4 2 6 2 2 6 2 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2 2 54
22 |Odgromnik ASA 500/5kA 2 8
23 |Prety stalowe ocyn. do uziemienia df. 3m szt. 6 = 6 i
24 |Ptaskownik ocyn. Fe23x4 szt. 35 35 35 105
25 |Sruba z nakr. M10x30 szt. 5 3 3 1
26 [Tasma COT 37 (1m) szt. 6 6 6 4 4 12 6 6 12 6 6 6 6 6 6 6 6 6 12 128
27 |Klamerka COT 36 o 6 6 6 4 4 12 8 6 12 6 6 6 8 6 6 6 6 6 12 128 |
28 |Wysiegnik do lamp W-0/1 (1,5m) szt. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19
29 |Uchwyt do wysiegnika UWEPV/2 szt. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 , 2 2 2 2 2 2 38
30 |Uchwyt do wysiegnika W101C szt. |
31 |Uchwyt do wysiegnika W109C szt.
32 |Oprawa LED-60W szt. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19
33 | YLgY 2x2,5mm’ na napigcie 750V m 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57
34 |Koricowka tulejkowa HI 2,5/10 m 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 76
35 | Skrzynka bezp. SV 19.25 szt. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19
36 |Wkiadka topikowa - 2A szt. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19
37 |Rura karbowana PVC UV 28 m | 15 15 15 15 2 1,5 1,5 1,5 1,5 15 2 1,5 15 1,5 15 2 1,5 15 1,5 30
38 | Przewdd LgY 16mm2 m 6 2 2 10
39 | Koncowka Cu 16mm2 m 12 4 4 20
40 |Uchwyt do rury RHDPE-UV @ 63 szt 6 6
41 |Rura RHDPE-UV @ 63 (3m) szt 2 .
42 |Czteropalczatka termokurczliwa szt 3 3
43 |Uchwyt kab. na stupa wirowan. m 8 ] 8
44 |Uchwyt do mocowania zlgcza na stupie szt. 2 2
45 |Obudowa pusta OZ-1/40 szt. 1 1
46 |Rozigcznik RBKOO szt 2 N 2
47 |Konstr. RSAW-00 mocujaca roziacznik RSA | Szt - 0
48 | Tabliczki opisowe, ostrzeg. PCV, emaliow. szt 3 3 5 6 3 3 __kL 3 3 3 3 3 3 | 3 3 3 3 3 56
49 |Wylgcznik nadmiarowoprgdowy S301 D-25A - dla wymiany w ukladzie sterowniczym na stacji transf/ Przysieki 2 PKP

—
w




